



## Μπορούμε να κάνουμε ακόμη περισσότερα γιατί ξέρουμε να διεκδικούμε

Του **Λάζαρου Κυριζογλου**  
Δημάρχου Αμπελοκήπων-Μενεμένης

**Σ**υμπληρώθηκαν 20 χρόνια από τότε που οι πολίτες των Αμπελοκήπων και δώδεκα χρόνια από τότε που και οι πολίτες της Μενεμένης στον ενιαίο πλέον δήμο μας Αμπελοκήπων-Μενεμένης, μας τίμησαν για πρώτη φορά και συνεχίζουν να μας τιμούν και να μας αναθέτουν επανειλημμένα την εντολή ευθύνης και καθήκοντος για τον τόπο μας, το δήμο μας που τιμάμε και αγαπάμε.

Πορευθήκαμε με σταθερό αυτοδιοικητικό βηματισμό πετυχαίνοντας τους στόχους μας σε όλους τους τομείς της δημοτικής μας δράσης, με έργα ουσίας: στην παιδεία, στον αθλητισμό, στον πολιτισμό, στην καθαριότητα, στο περιβάλλον, στα κοινωνικοπρονοιακά και την εξυπηρέτηση των πολιτών. Στο νέο μας πρόγραμμα δεσμευόμαστε ότι μπορούμε να κάνουμε ακόμη περισσότερα γιατί ξέρουμε να διεκδικούμε και να μη συμβιβάζομαστε.

Βρισκόμαστε σε ένα κρίσιμο στάδιο υλοποίησης προγράμματος μελετών και έργων, συνολικού προϋπολογισμού 58 εκατ. ευρώ. Σ' αυτά προστέθηκαν άλλα 34 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Ανάκαμψης για το Κολυμβητήριο και τις αστικές αναπλάσεις, συνολικά λοιπόν 92 εκατ. ευρώ. Το μεγαλύτερο πρόγραμμα έργων και μελετών που υλοποιήθηκε ποτέ στο δήμο μας. Σχετικά αναφέρω:

**Α) Αστικές αναπλάσεις:** «Αναβάθμιση πρασίνου - Δημιουργία Πράσινης διαδρομής επί της οδού 28ης Οκτωβρίου», «Αναβάθμιση των περιοχών Καζαντζάκη - Μοναστηρίου - Βοσπόρου», «Ανάπλαση - Μονοδρόμηση τμημάτων των οδών Μεγ. Αλεξάνδρου και Χαλκίδης» και διαμόρφωση της Πλατείας Επταλόφου καθώς και κεντρικού οδικού δικτύου Αμπελοκήπων (Φιλιππουπόλεως - Βενιζέλου - Δαβάκη). Αναπλάσεις που θα συμβάλλουν καθοριστικά στην κοινωνική, αναπτυξιακή, λειτουργική, αισθητική και περιβαλλοντική αναβάθμισή του τοπικού αστικού ιστού.

**Β) «Βιοκλιματική Ανάπλαση Συνοικισμού «Αγίου Νεκταρίου»** και ανακατασκευή των οδών: Νικηταρά, Κύπρου, Σόλωνος, Ινδικό Νεκροταφείο, 5ο Δημοτικό Σχολείο, πάρκο Παπάγου και περιοχή γύρω από τις εγκαταστάσεις του «Φάρου του Κόσμου». Στο έργο εντάσσονται, εκτός από την αρχιτεκτονική ανάπλαση, η κατασκευή ηλεκτροφωτισμού των οδών, η κατασκευή δικτύου αποστράγγισης ομβρίων, η διαμόρφωση επιφανειών φύτευσης, η κατασκευή δικτύου άρδευσης και η φύτευση φυτών, όπως αυτά προτείνονται



**Ανήκουμε στο «κόμμα» του λαού του δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης και «μιλάμε» πάντα με το έργο μας. Αφοσιωμένοι στην αποστολή μας προχωράμε μπροστά, υπεύθυνα και σταθερά, εφαρμόζοντας μια πολιτική ανεξάρτητη, αγωνιστική, αποφασιστική και αποτελεσματική, γιατί ο τόπος και οι πολίτες του την αξίζουν**

από τη Μελέτη Φυτοτεχνικής διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου και έργων πρασίνου. Η εκτεταμένη ανάπλαση, θα αλλάξει τις συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων.

**Γ) Κατασκευή μεγάλου Κολυμβητικού Συγκροτήματος.** Ύστερα από αγώνες δεκαετιών, ένα έργο πνοής για το δήμο μας παίρνει σάρκα και οστά. Το νέο κολυμβητήριο στο πρώην στρατόπεδο «Μέγας Αλέξανδρος» θα είναι η πρώτη μεγάλη και σημαντική παρέμβαση της ελληνικής πολιτείας στις αθλητικές υποδομές της Θεσσαλονίκης μετά από 50 χρόνια και η κατασκευή αυτού του υπερτοπικής σημασίας κολυμβητικού συγκροτήματος θα εξυπηρετεί, για τα αθλήματα του υγρού στίβου, όχι μόνο τις ανάγκες της Θεσσαλονίκης αλλά και της Βόρειας Ελλάδας. Θα είναι το μοναδικό πλήρες και λειτουργικό κολυμβητικό συγκρότημα της πόλης, στο οποίο θα μπορούν να διεξαχθούν διεθνείς αγώνες.

Δεν σταματάμε εδώ. Συνεχίζουμε αδιάκοπα να διεκδικούμε και να υλοποιούμε έργα ουσίας σε κάθε γειτονιά, έργα ανάπλασης και παρεμβάσεις, που αναβαθμίζουν την εικόνα και την ποιότητα ζωής των δημοτών και κατοίκων μας. Ανήκουμε στο «κόμμα» του λαού του δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης και «μιλάμε» πάντα με το έργο μας. Αφοσιωμένοι στην αποστολή μας προχωράμε μπροστά, υπεύθυνα και σταθερά, εφαρμόζοντας μία πολιτική ανεξάρτητη, αγωνιστική, αποφασιστική και αποτελεσματική, γιατί ο τόπος και οι πολίτες του την αξίζουν.